# 9.34亿扶贫款!看看你的家乡发多少

按因素法测算到县,湘西州最多,约2.17亿元湘潭市最少,1016万元

本报7月5日讯7月3日,湖 南省政府扶贫办官网发布了 《关于下达2017年中央第二批 财政专项扶贫资金(扶贫发展 支出方向)计划的通知》,通知 显示,此批资金总计9.34亿,已 由财政厅下达,将发放给包括 长沙、株洲等在内的14个市州。 计划显示,本次获得拨款最多的 是湘西州,共获得2.17(保留小数 点前两位)亿元,其次是怀化市, 获得近126亿元,获得拨款最少 的是湘潭市,仅为1016万元。

#### 按因素法测算到县

在测算的因素中, 贫困县 考虑了扶贫因素、雨露计划因 素, 小额信贷贴息因素, 风险补 偿金因素和贫困倾斜因素五个 因素: 非贫困县考虑了扶贫因 素、雨露计划因素、小额信贷贴 息因素、风险补偿金因素、资金 绩效考核奖励因素和贫困倾斜 因素六个因素。

此外,本批次资金的项目 审批权全部下放到县。其中,贫 困县应按照《湖南省人民政府 办公厅关于推进贫困县统筹整 合使用财政涉农资金工作的实 施意见》及县级年度财政涉农 资金统筹整合实施方案的要求

及内容, 统筹整合使用本批次 资金: 非贫困县的项目要围绕 精准扶贫、精准脱贫,由县市区 扶贫办商财政局联合审批或具 市区扶贫开发领导小组审批。

同时,各地要加快资金拨 付进度, 以县级脱贫攻坚规划 和当年脱贫计划为引领,将本 批次资金尽快落实到精准扶贫 项目上,并加大盘活清理结转 结余资金力度。

#### 全面公示公开

《诵知》要求各地要创新完 善扶贫资金项目公告公示制度, 提高资金使用效益和透明度,实 现阳光化运行、常态化公开。

各地要在扶贫开发领导小 组的领导下,探索建立相关部 门协同监管机制,各负其责,加 强资金监管,强化项目精准带 贫减贫机制和项目实施的风险 防控措施,建立问题发现、快速 外理的反应机制。发挥驻村丁 作队和第一书记的第一线监督 作用。配合纪检监察、检察、审 计、财政等部门做好监督工作, 扩大舆论监督和群众监督,引 导贫困群众参与项目决策、实 施、管理和监督全过程。

■记者 蔡旻旼



#### **链接** 看看你的家乡能发多少?

长沙市 1118万元 株洲市2268万元 湘潭市1016万元 衡阳市3512万元 邵阳市10667万元 岳阳市 3143万元 常德市5054万元

张家界市5785万元 益阳市3523万元 永州市10806万元 郴州市7261万元 娄底市4966万元 怀化市12584万元 湘西州21703万元

## 万家丽路东侧沿线将停水

本报7月5日讯 记者从长 沙供水有限公司获悉,7月6日 21:00至7月7日7:00, 长沙芙 蓉区万家丽路(荷花路-人民 路)东侧沿线地区将停水,临 近区域水压、水量将减小,请 用户做好储水准备。

■记者 陈月红

#### 中国福利彩票 3D 开奖信息 2017年7月5日 第2017179期 **开奖号码**: **(** 湖南省中奖情况 类别 中奖注数 单注奖金(元) 中奖金额(元) 单选 645 1040 670800 组选三 346 0 0 975 173 168675 注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!





7月5日,怀化市鹤城区枫木潭村,村民谭子元在自家菜园里采摘新鲜白瓜。61岁的谭子元自2013年以来开始 栽种瓜果、蔬菜,到今年已有丝瓜、辣椒、西瓜和猕猴桃等种植面积30余亩,预计本年度可支配收入达5万元,成为 该村首批脱贫致富的模范村民。 记者 李健 摄影报道

# 省纪委挂牌督办 100件扶贫领域腐败问题线索

本报7月5日讯 近日,为落 实中央纪委扶贫领域监督执纪问 责工作电视电话会议精神, 按照 省纪委主要领导要求,省"雁过拔 毛"式腐败问题专项整治办筛选 出100件扶贫领域重点问题线 索,分送各有关单位挂牌督办。

据了解,这100件重点问题 线索是从近期收到的群众反映扶 贫领域腐败问题信访举报件、中 央纪委交办转办的问题线索、省 审计厅和省网信办移送问题线索 中筛选出的。省纪委将以此为抓 手,坚持问题导向,推动全省专项 整治工作深入开展,为打赢脱贫 攻坚战提供坚强纪律保障。

省委常委、省纪委书记傅奎 要求,省"雁过拔毛"式腐败问题 专项整治办要按照问题清单及时 跟进,加强督促指导,严格审核把 关,对问题没查清、处理不严肃的 一律退回,对调查核实敷衍了事、 执纪不严的单位负责人进行约 谈、通报批评,情节严重的,严肃 追究相关责任人的责任。

■记者 张斌 通讯员 蒋伟

#### 治超监管再升级,7个督导组将明察暗访 亮黄牌红牌地区停止交通项目审批

本报7月5日讯 自6月17日 《湖南省治理货运车辆违法超限 招载"一招四究"制度(试行)》印 发后,湖南治超监管再度升级。记 者从湖南省治超办了解到,从本 月起,我省将成立七个督导组,分 片对治超工作进行明察暗访、抽 查普查,并落实"红黄牌"制,即治 超工作直接跟交通资金拨付和交 通项目审批挂钩。

具体说来,对在督导中发现 的对治超工作不重视、不作为、治

超效果不佳的地市(州)或县(市、 区), 省治超办将采取通报批评、 约谈方式促其改讲:情况严重的 将采取亮黄牌、红牌方式促进整 改。凡是亮黄牌的地区,必须开展 三个月的整改,整改期间暂停相 关交通资金及相关交通项目审 批;凡是亮红牌的地区,必须开展 四个月以上整改,整改期间停止 其相关交通项目审批、取消其整 改期内的相关交通资金。

■记者 潘显璇

# 我省参保人员入库9月底全覆盖

本报7月5日讯 近日,湖南 省全民参保登记工作推进会议在 衡阳市召开。会上总结交流了衡 阳、长沙、怀化等市州和长沙市 芙蓉区荷晏社区的工作经验,并 分别介绍了《全民参保登记工作 实施效果评估办法》和全民参保 登记数据比对及信息系统建设情

截至目前,全省户籍人口7300 万人,已参保人员入库7097.48万 人,其中本省户籍参保入库6818.04 万人,外省户籍参保入库279.44万

人,已参保人员入库率100%;未参 保人员481.96万人, 其中已登记 93.65万人,登记率20%。

下阶段的工作重点是启动人 户调查,开展与国家级全民参保 登记信息库的对接和入库工作。 省人社厅要确保部省全民参保登 记信息系统对接7月底前完成联 调测试,8月底前完成数据上传, 未参保人员信息采集和登记入库 工作最迟9月底必须完成。

■记者 王智芳 通讯员 叶飞艳 彭惠 实习生 尹霜 高冰捷

## 我省万人发明专利 拥有量达4.52件

本报7月5日讯 今天, 2017年国家知识产权局"知 识产权走基层 服务经济万里 行"首站活动在长沙启动。

据介绍,截至5月底,全省 专利申请总量29741件,每万 人发明专利拥有量上升到452 件。下一步,湖南将以知识产权 强省建设为目标, 推动知识产 权深度融入经济建设主战场。

据悉,该活动自2014年 启动。2017年的活动分别在 长沙、大连、宁波、成都四地举 行。此次长沙站活动为期两 天,设立多个分会场。

启动仪式现场,湖南省知 识产权局分别和国家知识产 权局专利局专利审查协作湖 北中心、国家知识产权局专利 局检索中心签署合作协议。

■记者 李琪 通讯员 周闯 实习生 邓美华 黄佳艺 王文文

#### 用新媒体传播 湖湘正能量

本报7月5日讯 今天,湖 南省新媒体协会战略发展会 议在长沙召开。会议以新媒体 传播湖湘正能量为主题,探讨 如何讲好湖南故事,传播湖南 好声音,传递湖湘下能量。

湖南省网信办副主任、 省新媒体协会常务副会长李 球表示,近年来,湖南省委省 政府高度重视"新媒体+政 务"工作,省委网信办指导推 动全省各级各部门开通政务 微博账号4000多个、政务微 信账号1000多个, 共同构筑 起粉丝总数超过6000万的 "湖南微政务"新媒体矩阵, 涌现出一批有影响力的政务 ■记者 李成辉

实习生 贾慧萱 邓欣宜 张欣